A jegyzetben hasznalt legfontosabb képletek:

Kamatos kamat — évente egyszeri kamatfizetés, n éven keresztiil:
FV =PV(1+i)"

Jelenérték — n év milva esedékes kifizetés, évenkénti kamatfizetés utan:
FV

T (1+i)

Toredék ideig kamatozo befektetés jovoértéke:
FV =PV(1+it)

Toredék év jovoértéke, tjrabefektetési lehetdséggel (teljes évre jaré kamat megosztasa):
FV =PV (1+i)'

Eves kamatlab és a toredék-idészakra jaré kamatlab kapcsolata:
1. iddaranyos/ névleges kamatlab:
i=m-j
=t
2. effektiv kamatlab
r=(1+j)" -1

F=(le )
m
3. folytonos kamatlab
k=min(l+>)
m
k=In(1+r)
Folytonos kamatozasa befektetés jovoértéke €s jelenértéke:
FV =PV -e"
PV =FV.e"

Befektetés/ toke novekedési liteme:

k:llnZ
n PV

Diszkontlab meghatarozds a kamatlab alapjan:

de_t
1+i

Valtéarfolyam:
PV =C(1-td)

Kamatszelvény nélkiili kotvény arfolyama:
C

V=
(1+i)"




Diszkonttényez6:

DF(n,i)=
(1) (1+i)"

Belsb megtériilési rata:
1

wrr=C "1
PV

<
,

Orokjaradék jelenértéke:
PV =

Annuitas — évente azonos hozamot biztositd pénzaram jelenértéke:

PV = g(1— 1 )
r (1+r)"
Annuitas tényezo:
1 1
AF(n,r)==(1- )
r (1+r)"

Lejaratkor egy Osszegben torlesztett kotvény jelenértéke, szazalékos formaban:
pr=Sa-—t 5, 1
r (1+r)" (1+r)"

Részvény éves hozama:

D, R-P
—1,1 0
P P

I =

Valuta kereszt-arfolyam:

Ft/ A

A valuta= B valuta
Ft/B




